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ОСОБЕННОСТИ УЧЕТА И ДОКУМЕНТАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОПЕРАЦИЙ 

ПО НАЧИСЛЕНИЮ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ 

Ишкуватова Наргиза Аязхановна 

Научный руководитель – ст. преп. каф. «Учета, анализа и аудита», Варчук О.А. 

 

Начисление заработной платы на предприятии осуществляют: по дебету относят на 

затраты тех участков производства или обращения, где заняты работники, для включения 

ее в себестоимость продукции, работ, услуг или текущие затраты предприятия; по кредиту 

на счет 66 «Расчеты по выплатам работникам» [1, 2]. 

Типовые хозяйственные операции и корреспонденция счетов по начислению 

заработной платы представлены в табл. 1. 

Таблица 1 – Типовые хозяйственные операции и корреспонденция счетов по 

начислению заработной платы 

8 и 9 классы 9 класс 8 класс Содержание хозяйственной операции Сумма, 
грн. Д-т К-т Д-т К-т Д-т К-т 

Начислена заработная плата работникам: 
- основного, дополнительного и 
обслуживающего производств  25000 811 661 23 661 811 661 

- занятым обслуживанием машин и 
оборудования, а так же на 
общепроизводственных работах цехов и 
других подразделений 

10000 811 661 91 661 811 661 

- административно-управленческого 
аппарата 20000 811 661 92 661 811 661 

- занятым сбытом готовой продукции 15000 811 661 93 661 811 661 
Списаны расходы на оплату труда: 
- основного, дополнительного и 
обслуживающего производств  25000 23 811 - - - - 

- занятым обслуживанием машин и 
оборудования, а так же на 
общепроизводственных работах цехов и 
других подразделений 

10000 91 811 - - - - 

- административно-управленческого 
аппарата 20000 92 811 - - - - 

- занятым сбытом готовой продукции 15000 93 811 - - - - 
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Для документального обеспечение операций по начислению заработной платы 

используется кадровая и бухгалтерская документация. 
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